

金融界5月13日消息，PPI数据进一步预示美国通胀高企令美元飙升，黄金期货收盘大幅下跌，创一周以来最大单日跌幅。

纽约商品交易所6月交割的黄金期货价格下跌29.10美元，跌幅为1.6%，收于每盎司1824.60美元，创2022年2月7日以来的最低收盘价格，并录得自5月2日以来最活跃合约的最大单日跌幅。7月白银期货价格下跌 3.7%，收于每盎司20.773美元。

衡量美元兑一篮子六种主要竞争对手汇率的洲际交易所（ICE）美元指数（DXY）上涨0.9%，逼近接近20年高位。美元升值对以该单位计价的商品不利，因其使黄金等商品相对于使用其他货币的用户来说更加昂贵。

Oanda高级分析师爱德华·莫亚在电话中表示：“你现在看到的黄金交易接近危险的技术水平。1800美元看起来并不遥远。”

莫亚警告称，“如果黄金的抛售继续加剧，金价可能会回到单日下跌100美元的日子。早些时候居高不下的通货膨胀的担忧已经被潜在的全球增长放缓的担忧，投资者涌向美元为安全。这使得美元交易变得容易，这是黄金的克星。”

政府周四表示，在通胀方面，4月份批发价格较上年同期从11.5%降至11%，仍显示出美国经济内部存在巨大的通胀压力。周三公布的4月份消费者价格指数（CPI）显示，通胀可能已经见顶，但折合成成年率仍高达8.3%，高于预期。

ActivTrades 的高级分析师 Ricardo Evangelista 在一份报告中说：“在美联储 6 月下一次会议之前，通胀数据再次出现高位可能导致央行考虑将利率提高 75 个基点，而不是美联储主席杰罗姆·鲍威尔所说的未来两次会议的 50 个基点。”

"在这样的背景下，黄金作为避险和对冲通胀的角色所带来的强势，可能仍受制于美元的强势，"他说。

纽约商品交易所其他金属方面，7月期铜跌2.6%至每磅4.1005美元。7月铂金跌5.9%至每盎司931.40美元，6月钯金跌7.3%至每盎司1,86.60美元。

本文源自金融界